

Уважаемые родители! Госавтоинспекция сообщает Вам, что с начала текущего года в городе Пензе в 22 дорожно-транспортных происшествиях пострадало 25 детей. Только с начала марта 2020 года зарегистрировано 6 дорожно-транспортных происшествий, в которых 6 детей получили травмы. 2 ДТП произошли с участием детей-пешеходов и 1 с участием велосипедиста. 21 марта 2020 года в 14:20 на ул. Урицкого д.10 произошел наезд на подростка 14 лет, пересекающего проезжую часть на велосипеде, что запрещено Правилами дорожного движения. В результате велосипедист получил телесные повреждения.

В связи с тем, что дети сейчас на каникулах просим вас организовать профилактическую работу по безопасному поведению вблизи с дорогой. Постоянно контролируйте местонахождение своих детей и напоминайте о необходимости быть внимательнее рядом с дорогой, соблюдать Правила дорожного движения. Кроме того, в целях проведения профилактической работы, приводите реальные примеры ДТП с участием детей. В настоящее время необходимо организовать ежедневную профилактическую работу с детьми, так как они располагают большим объемом свободного времени.